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способом комунікації із зовнішнім світом. Поєднання традиційного та цифрового 

середовища відкриває двері до використання нових інструментів впливу та нових моделей 

поведінки, а уподібнення цифрового середовища до реального, набуття ним інтелектуальної 

складової та перенесення туди значної частини комунікацій та функцій з прийняття рішень – 

занурює споживача у цілком новий віртуальний спосіб існування. Також новий спосіб 

функціонування (можливість використання нових бізнес-моделей) за допомогою он-лайн 

середовища або використання Big Data чи штучного інтелекту отримують компанії-

виробники, постачальники послуг, посередники тощо [2]. 

Міжнародна марктеингова діяльність, що має справу із вбудовуванням товару у 

моделі поведінки та життєві технології вирішення проблем для споживача означає 

наближення присутності виробника, оскільки товар не споживається окремо від процесу 

підтримки його життєдіяльності. Останнє призводить до посилення інтернаціоналізації та 

мережевого характеру глобальної економіки. Відповідно, питання конкурентоспроможності 

зводиться до того, в яку мережу буде вбудована компанія, та якими ключовими 

компетенціями вона пов’язана із партнерами. 

 

Науковий керівник  – к.е.н., доцент Євтушок О.В. 
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ФОП «Ізвєкова Л.І.» магазин жіночої білизни «Наталі» тільки у 2021 році розпочав  

проводити активні заходи, щодо комунікаційної політики . 

Проаналізуємо комунікаційні заходи бутіка «Наталі». Головними відмінностями 

бутіка від наших конкурентів є високий рівень обслуговування клієнтів та якісний вибір 

нижньої білизни.  

На даний момент магазин  використовує, такі  комунікаційні заходи:  радіо рекламу, 

оскільки цей вид реклами є досить оперативним, характеризується великим охопленням 

місцевої аудиторії та доволі низькою вартістю одного контакту; реклама на місці продажу  у 

вигляді іменних пакетів та візиток з логотипом бутика та вивіски перед магазином; 

регулярно проводяться знижки та акції; також почалась вестись сторінка в Instagram. 
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Активне ведення сторінки почалось менше ніж рік назад. Налічується 662  

підписника, це досить мало. Адже на сьогоднішній день для бізнесу дуже важливо 

підтримувати активність саме у соціальних мережах. 

Таблиця 1 – Аналітика сторінки в Instagram бутіка «Наталі» 

 

З таблиці 1 можна побачити, що в середньому 8-11 лайків. Велика активність 

спостерігається саме за переглядами публікацій, але багато користувачів не лайкають пости. 

Тобто показник активної аудиторії, досить низький. 

Для аналізу активності споживачів на сторінці бутіка використаємо такі коефіцієнти: 

ERday, ERpost. Дані показники дозволяють додатково аналізувати аудиторію та її активність 

по днях/годинах, за постами та переглядами. ERday оцінює залучення аудиторії по днях, 

таким чином можна визначити, в які дні Ваші фоловери активні та цікавляться постами. 

ERpost є найбільш корисним коефіцієнтом, що дозволяє оцінити та порівняти популярність 

та вірусність постів, а також який тип публікації цікавий для  аудиторії [1]. 

 

 

Рис. 1 – Найбільша активність користувачів на сторінці Instagram бутіка «Наталі» 

Спостерігається, що найбільша активність у користува на сторінці з 17:00 – 18:00, 

трохи менше з ранку 07:00-08:00 

Можна побачити, що найактивнішим днем перегляду сторінки є п’ятниця. 
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Рис. 2 – Найбільша активність користувачів за показником  ERday 

 

Науковий керівник – к.е.н., доцент Лозовська Г.М. 
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Вступ. Одеська область є перспективним регіоном для розвитку виноробної 

промисловості та винного туризму: тут є необхідна виробнича і ринкова інфраструктури, 

розвинений виноробний комплекс. 

Окрім можливостей розвитку, у маркетинговому середовищі виноробних підприємств 

існують фактори, які є непідконтрольними, але які здійснюють вагомий вплив на діяльність 

фірм, зокрема на гнучке й безперервне прийняття ними стратегічних рішень. Для того, щоб 

забезпечити розвиток виноробної промисловості й туризму на Одещині, підприємствам 

необхідно вивчати дію факторів зовнішнього середовища, вимірювати їхню силу та вектор 

впливу. 

Метою проведення дослідження в цій роботі є розробка стратегії розвитку нової 

виноробні PETROPOL в Українській Бессарабії. 

Методи. Для вивчення факторів макросередовища був застосований PESTEL-аналіз, 

метою якого є відстеження змін факторів непрямого впливу за шістьма вузловими 

напрямками і виявлення тенденцій та подій, що знаходяться поза рамками контролю фірми. 

Для цього було розглянуто політичні, економічні, соціокультурні, технологічні, екологічні та 

правові фактори. 

Результати. Перелік факторів, а також розрахунок їхнього відносного (негативного 

або позитивного) впливу на розвиток виноробень в Українській Бессарабії наведено у 

табл. 1. 
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